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Задачи:
1. Закреплять знания детей о диких и домашних животных. Формировать умение различать животных и их детенышей. 

2. Развивать диалогическую речь детей. Учить отвечать на вопросы простыми предложениями, согласовывать слова в предложении в роде и числе.

3. Развивать артикуляционный аппарат, речевое дыхание.

4. Воспитывать бережное отношение к животным. 

Материал: магнитная доска, схема дома, картинки домашних и диких животных, их детенышей; воздушный шар,  музыкальная запись.
Ход НОД:

(звучит музыка, в группу влетает воздушный шар)

- Ребята, посмотрите, что это? (Шарик)
- Это воздушный шарик. Давайте скажем все вместе. Ребята, покажите, как надувают шарик. (Дети выполняют, надувают шар)

- А как вы думаете, для чего он сюда прилетел? Давайте  с вами отправимся на прогулку на воздушном шаре. Возьмитесь за веревочку и начнем наше путешествие.
 (под музыку дети перемещаются по группе)

Вот и наша остановка. Где мы остановились? (в лесу). Правильно, мы с вами очутились на лесной поляне. Присаживайтесь на полянку отдохнуть. 
-Ребята, посмотрите, сколько здесь нас встречает зверей. 
(воспитатель обращает внимание детей на фланелеграф)

- Назовите их (медведь, лиса, заяц, еж)

- Как их можно назвать одним словом? (дикие) 

-Почему их называют дикие животные? (Дикие т.к. они живут в лесу, сами добывают себе пищу, строят для себя жилье). 

-Молодцы, ребята!

- А про кого можно сказать хитрая? Лиса, какая?

- А расскажите про ежика, какой он?

- А про кого можно сказать косолапый?

- А что можно сказать про зайчика? Зайчик, какой?

- Ребята, зайка хочет с вами поиграть в прятки. Поиграем?           

(воспитатель прячет зайца за елку, потом под елку)

- Посмотрите, куда спрятался зайка? 
Игра «Закончи предложение»

(Воспитатель показывает детям пары картинок с изображением животных, предлагает закончить фразы).

Медведь большой, а зайчик…маленький. Ежик колючий, а лиса…пушистая. Молодцы, ребятки. 

- А теперь давайте вместе с зайкой сделаем зарядку.

Физминутка: 

У нас славная осанка

Мы свели лопатки.

Мы походим на носках,

А потом на пятках.

Пойдем мягко, как лисята

И как мишка косолапый

И как заинька-трусишка

И как серый волк-волчишка.
 -А теперь предлагаю отправиться дальше. Беритесь за веревочку и полетели. Мы с вами прилетели в деревню. Посмотрите, кого вы здесь видите? Назовите их (Корова, собака, коза, кошка)

-Как можно назвать этих животных одним словом? 

-Почему их называют домашними животными? (Они живут рядом с человеком, он заботиться о них, ухаживает за ними, кормит, строит для них жилище)

-Правильно. Человек о них заботиться, кормит, поит их. Домашние животные не смогут сами построить себе дом.
- Ребята, у домашних животных есть детеныши. Они заблудились, потеряли своих родителей. Давайте поможем им. 
(дети выполняют задание)

-Давайте назовем у кого кто:

Д/и «У кого кто?»

У коровы – теленок

У козы – козленок.
У кошки – котенок.

У собаки – щенок.
-Молодцы! 
Игра «Кто кого кормит?»
- Котенок кормит кошку? (Нет, кошка кормит котенка.)
- Козленок кормит козу? (Нет, коза кормит козленка.)
- Щенок кормит собаку? (Нет, собака кормит щенка.)
-Нам пора возвращаться в детский сад. Давайте возьмемся за веревочку и полетим (сели на стулья).
-Вам понравилась наша прогулка? С какими животными мы с вами встретились? (дикими, домашними)
- Ребята, животные подарили вам разрезные картинки, вы можете с ними поиграть (садятся за столы)
